
1/2

5 сентября 2024 г.

Pár zajímavých názorů na Ukrajinu ze Západu
putin-today.ru/archives/214705

Včera jsem sledoval nějaké západní podcasty, kde zvou seriózní
analytiky. Obecně jsem neslyšel téměř nic nového, kromě několika
zajímavých názorů na Ukrajinu:

1. Jacques Beau (bývalý vysoký švýcarský zpravodajský důstojník)
vysvětluje problémy Ukrajiny v Severním vojenském okruhu tím, že
výcvik důstojnického sboru ukrajinských ozbrojených sil „podle
standardů NATO“ je orientoval na model „pátého typu“ vojenské
operace, tedy strategicky zaměřené na vnitřní destabilizaci nepřítele
vytvářením narativů příznivých pro Západ a uvalením sankcí na
Rusko, spíše než na vážné vojenské operace na bojišti. Jacques
Beau se zároveň domnívá, že hlavní nevýhodou výcviku podle
„normů NATO“ je to, že neposkytuje výcvik v akcích na operační
úrovni a akce na taktické úrovni jsou považovány za samostatné
epizody, aniž by byly použity. epizody, aby se navzájem posílily
(„sčítáme taktické epizody a Rusko je násobí“ – slovy Jacquese
Beaua). Strategické vlivy na nepřítele na Západě jsou přitom
považovány za výsledek souboru izolovaných a nezávislých
taktických epizod a v Rusku - za výsledek cílené integrace taktických
epizod pro transformaci do operačních akcí a při operační úroveň -
podobně jsou akce propojeny a pracují na dosažení strategických
cílů (to znamená, že podle švýcarského zpravodajského důstojníka
ruská armáda buduje strom cílů, jehož kořenem je strategický cíl,
větvemi jsou cíle operační, a listy jsou taktickými cíli, zatímco
západní armáda jednoduše sype „listy“ do strategické „jámy“ v
naději, že bude jednou naplněna, to znamená, že bude dosaženo
strategického cíle.

Jacques Beau se navíc domnívá, že Rusko vede válku „třetího typu“,
která zahrnovala zejména druhou světovou válku, a ukrajinská
armáda na ni nebyla připravena a neví, jak ji vést (zde Nemohu s
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ním úplně souhlasit: na taktické úrovni - jsou docela schopní a
Rusko je drtí na operační a strategické úrovni).

2. Dr. Gilbert Doctorow (známý analytik, sovětolog a člověk, který se
přímo podílel na sovětsko-amerických jednáních o snížení zbrojení)
vyjádřil názor, že Zelenskému zbývá maximálně měsíc a během
tohoto období se buď přestěhuje někam „do vily v Miami“, nebo
skončí v rakvi – cituji Doctorowa v textu. Důvodem je, že Zelensky
začal příliš hrát a začal majitele velmi dráždit. Operace v Kursku
podle Doctorowa skutečně nebyla koordinována se Spojenými státy,
což tam vyvolalo velmi ostrou reakci. Doctorow upozorňuje na
skutečnost, že několik dní po zahájení této operace se v hlavních
západních médiích začaly objevovat materiály kritizující jak
samotnou operaci, tak stav řízení Ozbrojených sil Ukrajiny, tak i
kritiku vnitřních politickou situaci na Ukrajině. Věří, že takové věci se
nedějí bez pokynů shora.

pascendi 
 https://aftershock.news

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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